



A Duna folyvást árad, zavaros, s kellemetlen büzt terjeszt. Bécs felől folyik erre. Győr városa pártkülönbség nélkül háborút öhajt a muszka ellen.

Apróságok. E napokban egy sokadalmon egy ur egy percet törtélvén, legvékonyabb részében egy belétvedt jó vastag madzagot talált. A többi jelen volt nevetése közt indigáncsával kérte a stúó nevét. Az esetleg jelen volt. — Hogy adhat a porcován madzagot? Csak nem kívánhatják. — válaszolt a stúó — hogy két krajczárért borházú kötelet tegyek bele.

Egy zsombos és rut nó kérdé féréjt, mi lenne neki legkedvesebb ajándék? — Tudod mi? — felelt a férj, csimáltass nekem egy pipát, melyre arczfényt legyen kifosztva. Le akarék szokni a dohányzástól.

Kelet. A békefelteletek. Mára várják a békefelteletek közzétételét. Batum, Kars, Bajazid és Ardahan átengedése által egy millió rubel törlesztett. Orménszország részére reformok kívántatnak. Bolgárszág okkupációjának ideje hat hóra leszállított. Bolgárszág fejedelme nem lehet európai uralkodó család tagja. A bolgár hűbérösszege két év múlva határozatik meg. Bolgárszág a cavali kikötőt kapja. Az orosz csapatok a Márványtengeren szállnak hajóra. A Bosporuson térnek vissza de nem vonulnak be Konstantinápolyba. A bolgár várak ledöntetnek, ott nem marad török katonaság.

Enyit tudnak még a békefelteletekről. Más hír nincs.

VIDÉKI HÍREK. Makoról azt írják, hogy e hó 4-én este 6 órakor erős földrengés volt észlelhető. N. Kőrösön Ádám Gerson gymnastár kimutatása szerint minden 134 lakosra egy gyűm. tanuló esik. Az aranyzsám téhat még kedvezőben állana e tekintetben, mint Poroszországban s Bodenben, ahol csak minden 200-ik lakosra esik egy. Negyszeres gyilkosság. Vellás József a cserévi zandárörsgénél Boecsin faluban megölte szolgálóját, 8 éves fiát s 3 hónapos ikergyermekeit. A végrenztől üldözik. A nagyváradi jogászból igen látogatott volt s anyagi te kintben is sikerült, a menyében 335 forint jövedelmezett. Manasses Daniél az országos esalo a kolozsvári fenytő törvényszék által 6 évi börtönrre ítéltett. Temesvárott egy 17 éves paraszt sühancez borzostól halt meg. A bonczolás alkalmával constatáltaott, hogy gyomrát nagymennyiségű szesz rombolta el.

Gr. Batthyány Lajos emlékére a keresési temetőben feliratokkal látják el. Ott lesz neve, születési és halálozási napja. Továbbá Tóth Kálmántól a következő szép sorok:

Nagy küzdelem közt folyt le éte, Sokak által félretrve. Oh de oly szent volt halála: Életét megmagyaráta!

UJDONSÁGOK.

A Nagy József-féle kegyeletos ünnepe, melyet a főiskolai énekkar, a magyar irodalmi önképzőkör és főisk. zenekar közreműködése mellett adott, mint már tegnapi számunkban jeleztük, igen szépen sikerült. Városunk műkedvelő közönsége most is színiig megtöltte az énekettermet s számtalanszor zajos tapsokban adott kifejezést tetszésének, melyet egy az erélyes hangokkal rendelkező énekar, mint csinosan működött zenekar és az ügyes szavaiok méltán megérdemelték. Orvendetes mindenesetre, hogy a szép és nemessért buzgólkodó tanuló ifjúság, midőn ilyen ünnepeles alkalmakkor egyfelől kegyes alapítói emlékének új és új olaját ajánl föl, egyszermind egy élvezetes délutánt szerez az ifjúság iránt érdeklélő közönségnek is.

Mely részvétellel vettük a gyászszert, hogy Sámson egyik derék lojárának. Buda házy Gyulának kedves kis leánya Klára e napokban elhunyt. Az ártatlan lélek földi részei a lakosság általános részvétel közt temettetett el. Nyugodjanak békében a szeretett gyermek porai! Kedves szüleinek nyugtson vigaszt az ég!

Meg lesz a szövetség színiugyi tekintetben Debreczen és Nagyvárad közt. Legalább ezt mutatják egyik ottani lap következő sorai: Mándoky Béla és Török Miklós vasárnap. Marcell Géza pedig hétfőn városunkba érkeztek. Bajos dolog lenne leírni azt az örömteljes fogadtatást, melyben uton-utófélen részvételük. Midőn vasárnap este Mándoky az álarcos bában megjelent, ösmérségi eljénekkel fogadták. Mi rokonszenvnek és színtársulata idejüvelele öhajtásának kifolyása. Hogy a régi debreczeni nagyváradi színtársulat újra kívánja magát azvá, a mi egykor volt, arra alapra a remény. Határozott barátai vagyunk a Debreczennel társulának, ezt öhajtjuk, ezt elvárjuk színiugyi bizottságunktól. És e szempontból tekintve a dolgot, jelezük azt, hogy az esetben eljön hozzánk a Mándoky, Dalnosy, Török, Foltényi pár. Marcell, Scholaszter, Szerződtetve vannak és lesznek Szabó Bándi, Szatmáry Árpád, a Ditrői pár. Nyilvá Irma, Lászy és neje. E szerint a társulat maga már

megvan, és azt szélesíteni vajmi könnyű feladat. A „fa-bódé” is kiszolgál még egy nyáron, sőt még tovább is, ha — muszáj. Ez eszme Debreczenben is teljes örömmel fogadtott.

A polgári kör által könyvtára gyarapítására f. év január 19-én és márt. 2-án tartott bálók alkalmával: bevételek jegyek árából 453 frt, felülfizetésekből 34 frt 20 kr., összesen 487 frt 20 kr., kiadás 322 frt 75 kr., maradt tiszta jövedelem 164 frt 45 kr. Felülfizettek: Feké József 5 frt, Kardos Klármán 3 frt, Nagy Bálint hentes 2 frt, Kuczik Gábor 2 frt, Horogh Erelka k. a. 2 frt, Sik Lajos 1 frt 50 kr., ifj. Barcsay Miklós, Csáki Gergely, Erdei Ferencz, Inezédi József, Koszorus Lajos, Liptay Sándor, Nagy Ferencz, Árvasz. ülnök, Nagy Ferencz ügyvéd, N. N. Nagy Bálint, Némethi Gábor, Radovics Sándor, Tarsay Lajos, Tasnády István, Jéna Sámuel 1—1 frtot, N. N. 50 kr., Keneslei László 20 kr., özv. Korács Mihályné, özv. Liputák Károlyné, Tolvaj Jánosné 1—1 frtot, kiknek szives adakozásukért a kör választmányában köszönetemet nyújtva. Debreczen, 1878. márt. 6-án. Szabó József pénztárnok.

Meghívás. Az atletikai club ügybizottságja tisztelt felkér, hogy március 16-án 7-ik napján, este 1/2 órakor fontos értekezletre, a klub helyiségében megjelenni sziveskedjenek. Debreczen, 1878. mártius 6. Kóvács Gábor, az atletikai club h. titkára.

Hangverseny. A márc. 16-án, a „Korona” vendéglőben tartandó hangverseny műsorozata. 1. Hódoló induló 8 kézzre Wagner Richardtól előadják Filoás Irén, Nemes Ilona k. a. Thót Gyula és Simonffy Béla, 2. 11 ik magyar ábránd Székely Lőrétől, zongorán előadja Dragota Margit k. a. 3. 2-dik Fónádal Litoifótl, zongorán előadja Thót Gyula. 4. Kettős dal „Bánk Báb” című dalműből: előadja Zivuka Gáspár Róza urólgy és Helene Vilmos ur. 5. Paraphras de Concert Trobadur című dalműből, zongorán előadja Zagya Janka k. a. 6. Toradia dala, „Karmen” című dalműből, előadja Steinakker Sándor és Thót Emil zongorakísérete mellett. Mihály Ferencz és a dalkör. 7. Fantasi Impromptu Chopintól zongorán előadja Palmy Ilona k. a. 8. Szarvalt. 9. Ábránd „Faust” című dalműből, zongorán előadja Thót Emil. 10. Magyar dalok. Egyveleg. Férfi négyesre alkalmazva Hitesy Lajos, előadja a dalkör.

Hölgyeink figyelmébe. Az országghírű valóban jeles női ruhaszabász: Gusztáry Sándor orsmét városunkba érkezett, s a nővilágnak rendelkezésére áll. Kedvező feltételek mellett örákat ad a ruhaszabászból. És ki ne akarná ezt tudni? Jelentkezések elfogad.

Atnak Gyürky Sándor papirraktárában. A ki dolgozni nem rest, az használja fel a kínálkozó alkalmat.

A növényeti közcaccsorára adakoztak: Koldy Jánosné 4 üveg befőtt, Reviczky Menyhértné 12 üveg bor, Steklné egy torta és narancs, Schemka Jakabné egy táj pulyka, Csiki Gáborné egy táj sódor, egy táj pulyka, két táj csemegye, özv. Nemes Józsefné egy torta, Vászár Andrásné két táj oldal, Ungvári Jánosné egy táj kifli, egy sódor, Mandel Jakab kereskedő 3 üveg bor, Bekényi Ottokárné egy táj sonka, Csanak Józsefné egy mogyoró torta, és mogyoró, Dr. Lieberman Adolfné 2 font millygyertyát, Manálaky Mihályné 10 narancs, Szallár Ferenczné két táj sonka, Várady Imréné egy táj sonka, Nánássy Ferenczné két táj kappan, Komlóssy Mihályné egy kenyér, Vojnovics János pesenyé és két üveg bor, Budaházy Istvánné egy torta, sertés pesenyé, Feischl Károly 5 üveg bor, Buzás Elekné egy habortya, Csánády Istvánné egy pulyka, Sebess Györgyné egy pulyka, egy sonka, Bay Berálmáné egy pulyka, Kepes Sámuelné egy torta, Csapó Györgyné egy torta, egy liba, egy sonka, Abraham Lászlóné egy táj tészta, Kirtály Józsefné egy pulyka, Mészáros Józsefné egy tészta. (Folyt. köv.)

Köszönetnyilvánítás. Az „Alföldi takarékpénztár” tekintetes közgyűlése a debreczeni kereskedő köröa javára 10 frtot, a kereskedelmi köröa javára színte 10 frtot adományozott. Fogadjá ezen kegyeges adományozott hálás köszönetemet. Szepessy Antal, kereskedőtisztületi elnök.

Ama nagymérvű család vizsgálata, mely annak idején az egész országban nagy feltűnést keltett, s melyet három katonai élmező az élmezősi főnökkel egyetértve követték el, már befejeződéshez közeleg. A család körülbelül 200,000 frtra tehető, s a család Forgang, Kohn Mór és Friedlgnátz ma már lenn ünnek a setében, hol méltó jutalmukat várják.

Uj képzetlet állítatik a piacon, az Andaházy-Szilágyi intézetféle házban. Bécsből kapja kését.

H-Böszörményben az alrendőrkapitány a közgyűlés által felgyelmi vizsgálat alá helyeztetett, és hivatalától felfüggesztett. Böszörményben az ily dolgok — ugy látszik — napirenden vannak. Mert ugy tudjuk, hogy ott más nagyobb tisztviselő is van már felgyelmi vizsgálat alatt, az igaz, hogy ez egyuttal hivatalától nem mentettet fel.

Színház híre. Több vendéget sikerülvén

meggyezni az igazgatósnak, tisztelettel hírvük fel a n. é. közönség beces figyelmét e bérletfolyamra, mely különbözö vendégszereplésekkel sok műélvezetet fog nyújtani.

Husárak megállapítva és bejelentve 1878. március 6-tól, 13-ig következők: 46 kr. Szentesy Istvánnál rózsater, 11. sz. a. a. piacz 6-dik szék, ezeledtucea 2565. sz. a. Rész Lajosnál rózsater, 6-dik sz. a. Némethy Sándornál rózsater, 10. sz. a. és végre Erdélyi Jánosnál rózsater, 18-dik sz. alatt; minden többi mézszárszékben pedig 44 kr. — Debreczen, 1878. március 5-én. Debreczen város kapitányi hivatala.

Debreczeni piacról. (Hivatalos jegyzet) 1878. mártius 5-éről. Egy hektoliter buza 638.—846 374—406 kr. zati, 202.—234 kr. zongeri 456.—496 kr. köles 504.—538 kr. búles háza 834 kr. egy zsák kenyona 130 kr. 100 kilogr. új szalonna 49 50, 51 kr. 100 kiló új háj 49. 50. 51 forint.

Közzegadás.

Figyelemre emeltő találmány. Ungvárról írják: egy Keszier nevű homonai születésű volt rézműves, ki jelenleg gépezet gyantán val alkalmazva a kinestári gépezet-malonnál, olyan gépezéket talált föl, melynek segítségével egy mássa husz öt perc alatt tökéletesen meg lehet főzni. — Főlöleges, ugy hisszük, hangsúlyoznunk, mily rendkívül hasznát vehetne e találmánval a katonaság, első sorban háboru alkalmával, Keszier tanulmánya különben magára vonatka már a figyelmet. Egy katonai bizottság, mely megsemmélt azt, elismertleg nyilatkozott ezélszerűségéről. A találmány tökéletesítése czéljából Keszier néhány nap múlva a kormány költségén fölránd Budapestre.

DEBRECZENI SZÍNHÁZ.

Holnap Molnár György ur vendéjátékául adatik: Mizantrop vagy a nögyűllő. Vigjáték Molliertől.

A szerkesztő nyilt postája. B-Ujváros. Az a betyár, ki egy kaszníróról egy képes írái, felhasználva azt, hogy ott helyi ismerettel nem bírhat az, a ki soha nem lehetett szerencsés ott lenni, nem érdemes nyilt szóra. Rövid uton kell az ípartalvással kibánni — ottthon.

Felelős szerkesztő: SZATMÁRI KÁROLY. (Szerkesztő lakása: kismesterutca 1385. sz. 2.)

Előfizetés. Helyben és postán. Egy évre 10 frt. — 12 frt. Fél évre 5 frt. — 7 frt. Kiszámlázás a postán. KÖRÖNY-HÁZ, PÖZSÖK utca, Debreczen.

A nyomor.

A keleten létező végpontja: a békekötter ezár a maga részén végrendelkeztet, annymai nap a vén, gyáva belé. A muszka nemző keleti fejével küzde azon igyekezt, hogy a valódi szabadság es a Herkules oszla rogyott az óriási árú Plevna elesetének zőfi a sült galambot várták.

Az ephialtesis diotakra vehet fűszyszag. Azon állam, mely szabadság, nemzeti jogosultságra van hív kívánalmaitól elmarau tartási herezában mirtessé keretén belől, derülő békekötter megnyíraltatik. Azobelen a társadalmi jog rígit, hanem gyümöl felmutatni, a haderő szétbomlani? Azért, a sodik Ozman paszá, lábikráit megszabadah.

Az európai hatalmapi tények intezői darázsészekbe nyul esip! Ki nyomorultak, ki elengedi költözni vagy az, a ki bék faodut tart elé, hogy czejében fogja meg Nyomorult mind Ucalegon ardet régen. Ez a létező mány nagyon jól lát át, tudta, hogy tisz Tiszát se bocsátotta.

A Tiszának nem mert nem folyhat ki den szemét, gíz-gáz, sza hátára veti mag hazafibán addig aszzer elfogy aóla a. Az az osztrá legalább kísérletre Tisza hátán milyén tutajokat lehet a la hajlékához indítani. Ki a nyomorult, mely az ország hat pályafutását lejárni, szitó gazda, hogy vagyonát egy Tisza, hogy családör örök között hajótörést s.

Oh a nyomorult! A muszka gyó u modern államok dna mentén, hol a kapuff, a déli fohás esteli nyugós, — a hété, — a régi áll Hej, ha az a Bécs is reszkett, vel nehányat kop nem költötenék el és dacz-szerződésék.

Suhog

Az ugorkafára hogy Mintha elhagyott von Neki dőlés, bekapok Szunyog kezéddel ra S mivel magad reszk Hitvány sühogóddal De level se mozdul Kit villám hasagott, Rá se néz, meg se lá Regi sebb időkől R A mikor ragyogott k

A háboru, mely miatt a keletre szánt tetemes szállítmányoknak abban kellett maradniuk, arra készíti STRAUSS A. fehérnemű-kelengye gyárat. Bécsben, Rothenthurstrasse 24. hogy összes megtartott kisebb és nagyobb árukkáldemárait, u. m. ur-, női- és gyermek-fehérneműt valamint vásznat, zsebkendőket, asztalinnát, stb. a roppant rakatát gyors kiürítése végett az itt jegyzet igazán olcsó árakon adja.

Table with 2 columns: Item description and Price. Includes items like '1 uri lábravaló', '12 angol batistkendő szines szegélyezve', etc.

RÁADÁS: 1 damasz asztalinné 6 személyre vagy 2 darab zsebkendő 59 frtot tevő vásárlásoknál. Levélteli megrendelések az összeg beküldése vagy utánvétel mellett pontosan és gyorsan teljesítetnek. — Árjegyzékek és kelengye előírányzatok ingyen megküldetnek.

Megrendelések az összeg beküldése vagy utánvétel mellett és cím alatt kéretnek: Wäsche-Brautausstattungs-Fabrik von A. STRAUSS, Bécs, I. Rothenburstrasse 21. szám.

Ügyes és bizalmas ügynökök juhok vásárlására keresetnek. Pályázatok bizonyítványokkal ellátva: D. H. Pollak, Wien, VII. Zieglergasse, 7. cím alatt küldendők. 1—1.

Möller csukamáj Peter olaja. Peter Möller's natureller MEDICINAL BORSCH LEBERTRAN. Frei von allen unangenehmen Gerüchen und Geschmacke. ERSTE PREISE. LONDON 1864, PARIS 1867, WIEN 1873, STOCKHOLM 1876, MOSKAU 1872, BOULOGNE 1876.

Möller csukamájaja a Lofoti-szigetek (Norvégia) halászhelyein létező gyáiraiban friss, kiválógatott májkból készül; halvársárga, természetes színiú kellemes foaljazzal, unjelmén saagtalan és könnyű emésztetésénél fogva a leggyengébb gyomor is aláírja. A csukamájaja maga a gyáros által töltetik üvegekbe és eredeti csukmájjal és kapcsolva van ellátva, tehát a maga nemében egyedül készítmény, melynél az elődök részéről a hamisítás és manipuláció egyáltalán ki zárva; a fogyasztónak ezáltal nagyobb biztosságot nyújtják, hogy tiszta, természetes készítményt kap, minden eredetétől fogva tiszta benne levő gyógtulajdonságával együtt, melyek mell- és tüdőbajknál görvélykorál, mirigybajknál, gyengélkedéseknél stb. kitűnőnek bizonyult.

Hogy a nagy közönség által táplált azon előítéletet megczafoljam, mely szerint azon „barna halzsir” gyógyászatilag határozottab volna a halvány-sárgánál u. n. fehérfajknál, ajánlom beces figyelmébe a minden egyes üvegehez mellékelt értekezést a halzsirról, annak készítése és hamisításáról. Főraktár: Bécsben Paul Eckhard III. Heumarkt 7. Egy üveg ára 1 frt o. é. Raktár: Debreczenben, Csanak Józsefnél.

Legkitűnőbb gyógyhatású MAGYAR ÉDES MUSTÁR Fácányi Ármin gyógyszerészétől Budapesten, X. kerület Kőbányán.

Ezen gyógyszerészileg készített mustár különbözik minden eddig ismert mustároktól azáltal, hogy az emberek a husznemű ételek használatánál legjobb s legkellemesebb élvezetet nyújt; — hanem egyszerűsége, mint a legkitűnőbb s legjobb hatásonak bebizonyult. — Ez gyógyszer is. Nevezetesen a rossz ízűet, az ételök gyenge emésztésénél és az emésztés savanyú felbőlvésénél, a szerkesztésnél, valamint az idült esznél, makacs váltólú után és scorbütánál. Kiválólag pedig az idült gyomorhuruttal föllmulhatlan gyógyhatású szer, amely a gyomorban lerakodott nagy mennyiségű nyálkát, mely az emésztést hátráltatja, felolvasztván, azt egészen a gyomorból eltávolítja, és annak további képződését megakadályozza; a gyomorban és a belekben kellő és kellemes meleget előidéz, ezek után a hurut is végképen elmarad; — ugyszint az egynevetett számit és tuldalozó hurutnál (Schleim asthmaéniál), valamint a gyomor és a mellényelkősdősnél, és az aranyérbén szenvedőknek legjobban ajánlható.

Ára egy nagy üvegnek 1 frt, kis üvegnek 50 kr. postán szállítva a csomagolás külön számítottak. Kapható, a készítőnél Fácányi Ármin gyógyszerésznél Budapest Kőbányán. Ismételtedők kedvező százálekban részesülnek. A gyomorhurut ellen legbiztosabb gyógyszer. Tekintetes Fácányi Ármin gyógyszerész ur Budapest Kőbányán.

Örömtel tudósítom önt, hogy a mult december elején nekem megküldött gyógyhatású mustárjának három heti használata után, a szenvedett gyomorhuruttól teljesen megszabadultam, miert is önnék nekem hálaköszönettel vagyok; kívántam uraságot ismételve megkérni, miszerint nekem most ismét abból a jó mustárból három üveggel melöbb posta-utánvétel mellett küldeni sziveskednék. Tisztelettel maradok. — Besztercebányán 1878. január 18-án. Rippely Antónia s.

Tekintetes Fácányi Ármin gyógyszerész urak Budapest-Kőbányán. Tisztelt gyógyszerész Ur! Kérem legyen szives postafordulival kitűnő gyógyhatású édes mustárjából még öt nagy üveggel utánvétel mellett részemre küldeni. Az eddigi két üvegnek már is igen jó hatása van, mert a gyomorhuruttól tisztulni kezdek. Teljes tisztelettel — Detk u. p. Ludas, Heves megye, 1878. január 16-án. Cserha József, s. k.

A t. é. közönség különös figyelmébe ajánlatik még, Fácányi Ármin gyógyszerészétől föltalált és cs. kir. kizár. szabadalmazott. „FOGPAPIR.”

A mely valamint a fogfájást, ugy a csuzos fejfájalmat, arcz és fűszaggatást rögtön megszünteti. Ara egy egész csomagnak 1 frt, egy fél csomag 50 kr. postán szállítva 10 krrel több. — Kapható a föltalálónál Fácányi Ármin gyógyszerésznél Budapest Kőbányán. Tekintetes Fácányi Ármin gyógyszerész urak Budapest Kőbányán. E soraim rétfelől fogva tisztelettel kérem sziveskedjék postai-utánvétel mellett, címem alatt Mező-Berénybe, két csomag fogpapiert melöbb megküldeni, mely egy fogpapiert hiánya miatt, még sokáig kellessen az igen kiálthatlan fogfájást túrnóm mert tudom, hogy annak megérkezése előtt csak is a hideg van menthet fel, — de határozottabhat a fogpapiert nem ismerék, — melyért öhujtom is, hogy a gyógyszerészt urat mint azon eszálhatlan gyógyhatású fogpapiert föltalálóját, az isteni gondtélés még sokáig a szenvedő emberiség javára öltosse; — azt kívánja hálaadatos tisztelője — Mező-Berény. 48. 3—6. Holtzer István, s. k. tisztartó

HIRDETÉS. Alólírottánál következő „tisztá” vető magvak u. m. TAVASZI ROZS tavaszi buza, forgó buza 75. 4—6. Tisztelettel HEBTZKA P. Széchenyi-utca 1761. sz. 2. (régí postház.)